

台湾问题决不容任何外来干涉

——评美国会通过相关涉台议案

新华社记者

新华
时评
SEIJIING

美国联邦众议院7日通过所谓“2019年台湾保证法”与“重新确认美国对台及反对执行台湾关系法承诺”决议案,再次赤裸裸暴露美国利用台湾问题牵制、遏制中国的阴谋图谋。美方这一危险的政治操弄性质极其恶劣,将对台海和平稳定和中美关系造成严重危害。

世界上只有一个中国,大陆和台湾同属一个中国。中华人民共和国是中

国的唯一合法政府,中国的主权和领土完整不容分割。坚持一个中国原则是公认的国际关系准则和国际社会的普遍共识,也是发展中美关系的政治基础。近一段时间以来,美方频频打“台湾牌”,从对台军售、美台军事交流,到此次炮制恶法要求将台湾纳入双多边军演、推动对台军售常态化、支持台湾加入国际组织等,一再严重违反一个中国原则和中美三个联合公报规定,违背了基本的国际法准则和国际义务。

台湾问题事关中国核心利益和中国人民民族感情,是毫无退让、妥协或交易的空间的。在当前两岸关系高度复杂严峻的形势之下,美方不断挑动台海敏感神经,持续向“台独”势力发出错误信号,居心险恶,种种行径坐实了其以台湾为筹码围堵中国的政治盘算。美方操弄台海局势,为求自身利益罔顾两岸中国人利益福祉,不惜将台湾推向危险边缘,充分显露出其彻头彻尾的利己主义和霸权思维。

台湾问题是中国人自己的事,理应由中国人自己来决定,不得由外来势力插手干涉。在这个问题上,中国政府和中国人民决不会坐视不理。我们要严正地指出,破坏一个中国原则无异于动摇中美关系的根基,不符合中美两国根本利益。在台湾问题这个中美关系中最重要的、最敏感的问题上,美方若不顾中美关系大局,执意在错误道路上走下去,中方必作出有力回应。美方应充分认识到后果。

新华社北京5月8日电

南非大选 投票拉开帷幕

据新华社约翰内斯堡5月8日电(记者赵熙 荆晶)南非8日迎来结束种族隔离政策后的第六次大选,大选投票于当天早晨7时正式拉开帷幕。据官方统计,参加本次大选的注册选民有2670万人,约占南非总人口的47%。

英国确认 参加欧洲议会选举

英国政府7日首次承认,英国不得不参加23日开始的欧洲议会选举,因为退出欧洲联盟的协议不可能在此之前正式生效。

执政党保守党与最大反对党工党代表当天继续磋商“脱欧”协议妥协方案,依然未能达成共识。

据新华社专稿

NEWS 微新闻

●美国洛杉矶旅游局7日公布的数据显示,2018年洛杉矶旅游业的直接收入再创新高,达到239亿美元,中国是洛杉矶第一大海外客源市场。

●美国能源部7日宣布,将拨款6亿美元给美国克雷公司和超威半导体公司,以研发世界上运行速度最快的超级计算机。这台命名为“前沿”的超级计算机浮点运算速度可超过每秒150亿亿次。

●德国北部小镇旧杜文施泰特8日发生火车与货运卡车相撞事故,致使约20人受伤。

●日本唱片产业协会8日发布数据,显示2018年小型激光唱片(CD)的专辑制作量为8865万张,首次低于1亿张,缘由是越来越多人借助互联网流媒体服务听音乐。

●捷克布拉格动物园经过多年收集,举办世界动物粪便展。展览为永久性质。 均据新华社电



5月7日,在美国科罗拉多州丹佛市郊区,家长在枪击事件发生后一起祈祷。美国科罗拉多州丹佛市郊区一所学校7日发生枪击事件,造成1人死亡、至少7人受伤,2名在校学生嫌疑人被捕。

新华社发

中止履行伊核协议部分条款 伊朗“出手”反制美国

伊朗总统鲁哈尼8日表示,伊朗已经向伊核问题全面协议其他签字方递交了关于伊朗对美国单方面退出伊核协议的信函。

分析人士指出,蓬佩奥在美国宣布退出伊核协议一周年的敏感节点突访伊拉克,旨在从外交层面在中东地区进一步孤立伊朗。此外,美方也希望借此向伊朗释放信号,表明其不会在与后者的对抗中做出妥协。

鲁哈尼说,伊朗已向法国、英国、德国、俄罗斯和中国致函通报了上述决定。

美国智库新美国安全中心中东安全问题专家伊兰·戈尔登贝格表示,目前有关各方在伊朗问题上确实已进入一个“新的更加危险的阶段”。

美国国务卿蓬佩奥7日突访伊

拉克,要求伊拉克政府应对伊朗的“威胁”,确保美国在伊拉克的利益。

分析人士指出,蓬佩奥在美国宣布退出伊核协议一周年敏感节点突访伊拉克,旨在从外交层面在中东地区进一步孤立伊朗。此外,美方也希望借此向伊朗释放信号,表明其不会在与后者的对抗中做出妥协。

美国自去年5月8日宣布退出伊核协议并恢复对伊朗制裁以来,在经济、军事和外交等各领域不断向伊朗施压,导致美伊关系日趋紧张。伊朗在外交上也采取了反制措施,发展和周边国家的合作关系。

据新华社北京5月8日电

从短期来看,美伊博弈呈“美攻伊守”的态势,但是伊朗的外交努力至少部分摆脱了受遏制与孤立的局面;从长远来看,伊朗反制美国的手段较多,双方之间的政治博弈将呈现“常态化”趋势。反制美国方面,伊朗下一步还可能采取以下措施:加强中短程弹道导弹部署,对美国在地区的军事力量形成反制,增加美国军事打击伊朗的成本;支持地区反美、反以力量的发展,在叙利亚、巴勒斯坦、也门等热点地区与美国及其盟友形成战略对冲。

据新华社北京5月8日电

美国众议院通过涉台法案 中方已提出严正交涉

据新华社北京5月8日电(记者马卓言)针对美国国会众议院近日通过一项涉台法案一事,外交部发言人耿爽8日在例行记者会上表示,中方对此坚决反对并已向美方提出严正交涉。

据报道,美国国会众议院7日

通过了一项法案,重申美国对台湾的承诺。该法案有可能在参议院获得通过并正式生效。

耿爽说,有关法案严重违反一个中国原则和中美三个联合公报规定,粗暴干涉中国内政,中方对此坚决反对并已向美方提出严正交涉。

第11届北极理事会部长级会议 未能通过共同宣言



5月7日,在芬兰北部城市罗瓦涅米,第11届北极理事会部长级会议与会代表合影留念。

第11届北极理事会部长级会议7日在芬兰北部城市罗瓦涅米结束。由于美国的反对,本届会议未能发表共同宣言,这是北极理事会23年历史上首次出现这种情况。

新华社发

“中国旅游文化周”在英国启动

据新华社伦敦5月7日电(记者张代蕾)2019年“中国旅游文化周”活动7日晚在伦敦启动,活动期间将通过多种形式的旅游推介和人文交流活动等,着力描绘中国各地风貌、展现中国文化魅力。

据活动主办方之一中国驻伦敦旅游办事处介绍,活动期间,杨丽萍编导的《春之祭》舞剧将在伦

敦萨德勒之井剧院连演3天;北京舞蹈学院的艺术家们将赴英格兰西北部的“黑池舞蹈节”献艺;“技艺中国”主题展将亮相伦敦手工艺周。

中英两国旅游和文化机构还将联合举办文化和旅游专题座谈会、泰特美术馆与上海浦东美术馆合作签约仪式等。

巴基斯坦发生自杀式爆炸袭击



5月8日,在巴基斯坦拉合尔,安全人员查看爆炸袭击现场。巴基斯坦警方8日说,巴东部城市拉合尔当天上午发生一起自杀式爆炸袭击,目前已造成包括5名警察在内的8人死亡,另有25人受伤。

新华社发

保利发展 | 和者筑善
—美好生活同行者—

保利·紫荆公馆
REDBUD PALACE

紫荆上新 诚意启筹

40-80m²精装小户新品

新市府·自贸区·中央公园



新市府、自贸区
中央公园



地铁、轻轨
多公交



繁华商圈
住租双赢



户型百变
高性价比

VIP LINE
024 2359 1111

浑南区智慧四街16号(智慧四街与高深东路交汇处)



预售证号:19155